九江镇党史学习教育进企业宣讲会首站走进广东远航酒业

# 重温百年党史牢记初心使命



■企业党员职工重温入党誓词。

珠江时报讯(记者/何万里通讯员/张晓仪 刘颖君 摄影报道)"南昌起义打响了武装反抗国民党反动派的第一枪,开始了中国共产党独立地领导革命武装斗争和创建人民革命军队的新时期。"日前,在广东远航酒业集团有限公司,南海区党史基层宣讲员陈欣琪为向台下百名党员职工讲述党领导革命、夺取政权的浴血奋战史。

这是九江镇党史学习教育 进企业宣讲会的第一站。按照计划,系列活动将继续走进九江辖 区企业,把党史学习教育送到企 业党员的"家门口"。

除了教育宣讲外,与会党 员还观看了党史微纪录片《百 炼成钢》以及党史图片巡展,回 顾党的非凡历程。记者在现场看到,党史图片展览以中国共产党100年来奋斗历史为主线,用数十张照片回顾了建党100年来的重大历史事件,展示了在中国共产党的领导下,中华民族从站起来到富起来再到强起来的光荣历史。

"通过本次宣讲,党员职工 获益良多。党史学习教育一方 面带领党员职工重新回顾了党 史,另一方面更加坚定了大家对 党的信仰和信心。"广东远航酒 业有限公司党委副书记陈建隆 表示,将以党史学习教育为契 机,切实增强政治自觉,真正学 出坚定信仰,学出理论素养,学 出责任担当,不断从党史中汲取 前进智慧、奋进力量。 "这次宣讲将我们带回那个 烽烟四起、炮声轰隆的年代,重温 了革命先烈的英雄事迹。作为一 名扎根基层的年轻党员,我们要 始终不忘初心,牢记使命,自觉为 企业发展献计出力。"九江镇流动 党员、高尔顿家具企业职工何嘉 然说。

"我们学习的目的在于行动,学党史的同时更要办实事。"九江镇党建工作办公室相关负责人介绍,今年九江镇将以打造"两新"示范工程为抓手,把党史学习教育搬到企业生产一线,进一步坚定九江企业党员理想信念,转变工作作风,努力把学习教育成果转化为推进九江经济高质量发展的强大动力。

接下来,九江镇将继续引导辖区"两新"组织,如雄塑科技公司、广东远航酒业集团有限公司等企业,结合党史学习教育,开展"先锋车间""优秀先锋岗"评选活动,鼓励广大党员立足本职岗位,发挥先锋模范作用。

根据《九江镇"两新"示范工程——非公企业党建工作方案》,九江将聚焦主导产业,以本地优势企业为龙头,选取广东远航酒业集团有限公司党委、广东雄塑科技集团股份有限公司党支部、佛山市南海必得福无纺布有限公司党支部、佛山市承林家具有限公司党支部作为示范点,通过示范点的打造夯实非公企业党组织的组织力,打造企业党建特色品牌。

百场党史教育电影进企业活动走进雄塑科技

## 观看红色电影 汲取奋进力量

珠江时报讯(记者/朱明菲通讯员/刘嘉玲摄影报道)"全程看得我攥紧拳头,手心冒汗,《金刚川》实在是太震撼了!"日前,"奋斗百年路,启航新征程,学百年党史,做南海雄师"南海区党史学习教育进企业"十百千万"活动之百场党史教育电影进企业活动举行,将红色经典电影送进广东雄塑科技集团股份有限公司,进一步丰富党史学习教育成效,激发广大职工爱国爱党热情。

当天下午3时,雄塑科技 集团股份有限公司党支部组 织50多名党员职工观看了抗 美援朝电影《金刚川》。电影 讲述了1953年,抗美援朝战争 进入最终阶段,志愿军在金城 发动最后一场大型战役。为 在指定时间到达,向金城前纪 在物资匮乏、武装悬殊的情况 在物资匮乏、武装悬殊的情况 下,不断抵御敌机狂轰滥炸, 以血肉之躯一次次修补战火中 这座"打不断、炸不烂、冲不 垮"的生命之桥,展示了中国 人民志愿军无所畏惧的勇敢拼

"先辈们太不容易了!"当 影片出现一万大军在修桥工兵 团的战士们用身躯筑起的桥上 跑步过桥的镜头时,大家无不



■党员职工认真观看红色电影《金刚川》。

为之动容,每个人热泪盈眶,心脚澎湃。

"融世代血肉金刚,换当下 风平浪静。和平来之不易,历史 必须铭记!"雄塑科技集团股份 有限公司党支部书记吴琴清表 示,以红色观影为纽带,既交流 了业务,又增强了党员的责任和 担当意识,教育引导广大企业职 工传承红色基因,激发爱国热 情,团结凝聚了真抓实干、拼搏 进取的精气神。

电影结束后,党员职工们交流观影心得。"前辈们用鲜血和生命换来了今天和平与安宁的幸福生活,值得我们崇敬和缅怀。"大家纷纷表示,要充分发挥党员先锋模范作用,在岗位上践行初心和使命,攻坚克难、团结奋进,不断提高综合素质,增强业务本领,为集团事业发展添砖加瓦、贡献力量。

本次活动由中共佛山市南海区委党史学习教育领导小组办公室主办,区新时代文明实践中心、区委宣传部、区委组织部、区经促局、区国资局、区总工会、团区委、区妇联、区工商联承办,各镇(街道)党(工)委党史学习教育领导小组办公室协办,由南海区创思驿站负责推进,7个镇街创思驿站负责落地实施。

九江镇团委开展青年党史学习教育暨团建交流 主题团日活动

## 团员青年学习党史 厚植爱党爱国情怀

珠江时报讯(记者/朱明菲通讯员/何嘉敏 姚达业 摄影报道)参观爱国主义教育基地、参与党史知识竞答……日前,九江镇团委开展"五四精神传薪火·青春路上跟党走"——九江镇青年党史学习教育暨团建交流主题团日活动,引导广大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情怀,让红色基因、革命薪火代代传承。

当日上午,共青团九江镇委员会组织九江派出所团支部、南海区第九人民医院团委、机关团支部、村居团支部、"两新"组织团支部的50名团员青年前往南海博物馆,在讲解员的带领下进行了参观。从南海记忆、南海群英到广府风情,团员青年们仔细聆听讲解,不时询问历史细节,了解南海从古至今的发展变迁,领略南海的历史文化风情及南海人的精神,感受南海的辉煌巨变与未来发展的蓬勃趋势。

经过近两个小时的参观学习,大家相互交流心得体会,表示此行收获颇丰,将始终牢记历史,传承老一辈敢闯敢试、敢为人先、艰苦奋斗的精神品质,主动担当作为,为九江镇高质量发展接续奋斗,贡献青春力量。

为给青年提供更多互相交流的机会,九江镇团委还设置了破冰活动、二人三足、屹立不倒、快乐传真等游戏环节。此外还有党史知识竞答环节,青年们以抢答和击鼓传花的形式进行知识竞答接力,现场气氛十分热烈。

通过本次主题活动,提高了团员青年对南海本土历史发展的了解,大家不仅学到了党史知识、了解了党史故事,更明白了作为一名新时代团员青年的使命担当,将始终紧跟党走在时代前列、走在青年前列,勇于担当作为,用青春和汗水书写属于自己的壮丽诗篇。



■团员青年在南海博物馆参观。

### 九江启动征文比赛 6月10日前可投稿

珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/崔结红)5月24日,九江 镇党史学习教育"百年芳华奋进 先锋"主题征文比赛正式启动。

征文大赛由九江镇委党史学习教育领导小组办公室、九江镇宣传文体旅游办公室、九江镇宣传文体旅游办公室、九江镇新时代文明实践所、九江镇文化发展中心联合举办。征稿时间从即日起至2021年6月10日止,向九江镇范围内工作、学习、生活的党员干部、入党积极分子、共青团员、文学爱好者、市民群众、中小学生发起征集,赛事分成人组、青少年组两个组别。

征文作品要求坚持正确的 创作导向,弘扬主旋律,传递正 能量,富有思想性、时代性、艺术 性;内容真实,主题鲜明。征文 题目自拟,体裁不限。字数适当,文章3000字以内为宜,最多不超过5000字,新诗最多不超100行。同时,明确要求投稿人需保证所投稿件为原创且享有全部合法权利,若侵犯他人合法权益,如知识产权、名誉权、隐私权、肖像权等,则由投稿人承担法律责任。

此外,主办方有权对获奖稿件在媒体平台、报纸、作品集等登出,稿件一经选用即视为投稿人独家、免费、长期授权主办方行使除署名权、修改权和保护作品完整权外的其他全部权利,包括该等权利的转授权,不再另行支付稿费。

值得注意的是,对部分优秀的获奖稿件,主办单位将择优选送参加"学习强国"学习平台的"Ta改变了我"主题征文活动。

#### ■投稿方式

电子邮箱投稿,发送至邮箱jj-whz2005@126.com,征 文电子版(Word文档)以附件形式发送,在文末务必加上作 者姓名、单位、联系电话等信息,稿件标题及邮件命名请注 明"征文"及文章题目,标题格式为:【征文】+文章题目。

#### ■奖励设置

成人组设特等奖1名,奖金1000元;一等奖2名,奖金各800元;二等奖5名,奖金各500元;三等奖8名,奖金各300元;优秀奖若干名,奖金各200元。凡获奖者均颁发获

青少年组设特等奖1名、一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖若干名,凡获奖者均颁发奖品各一份、获奖证书一本。对应青少年组别获得特等奖和一二三等奖的,另设优秀导师奖,分别颁发奖金200元和获奖证书一本。